Kotvényekkel kapcsolatos feladatok — 4. feladat
Mekkora a duration értéke annak a kotvénynek, melynek névleges kamatlaba 12%, futamideje

5 év, ha a piaci kamatlab 20%.
Szamitsa ki a modositott duration (volatilitas) értékét is.

Megoldas:

Duration meghatarozasa:

t Ci PV(Ct) Vit tv

1 12 10.0 13.1% 0,13

2 12 8.3 11.0% 0,22

3 12 6.9 9.1% 0,27

4 12 5.8 7.6% 0,30

5 112 45 59,2% 2,96
76,1 100,0% 3,89

DUR = 3,89 év

Modositott duration (volatilitds) meghatarozésa:

VOL = D = 3,89 =3.21%
1+r 1+0,21




